

会员卡“卡”会员 用卡转卡障碍多

消费者热衷于办储值卡，大多是看中优惠和折扣。可是每当你付了卡之后，使用中常常会遇到经营者设置的障碍。另外，消费者因边吃边那样的享受要求办卡送卡时，总是被商家拒之门外。近日，记者就苏州高新区消保委投诉时，了解到几个会员卡被“卡”的案例。

【案例一】4月2日，吴小姐向12315热线投诉称，去年她在高新区塘田街的小精灵美容美发店办了一张会员卡，当时店员给了她一张储卡，内有600元余额，并说该卡没有有效期，可以长期使用。今天吴小姐拿该卡去该店消费，店员告诉她该卡是有有效期的，还说开门第一单生意是不能“免费”的。吴小姐对店家的说法十分不满，投诉称要求店员退还卡内余额。

高新区消保委接到12315热线转来投诉后，经了解该美容美发店并没有标明有效期，店家理应让吴小姐继续使用卡消费。经调解，店家同意让吴小姐继续使用该卡。

【案例二】4月24日，李女士向12315热线投诉称，去年她在高新区塘田街的小精灵美容美发店办了一张会员卡，当时店员给了她一张储卡，内有600元余额，并说该卡没有有效期，可以长期使用。今天吴小姐拿该卡去该店消费，店员告诉她该卡是有有效期的，还说开门第一单生意是不

能“免费”的。李女士对店家的说法十分不满，投诉称要求店员退还卡内余额。

高新区消保委接到12315热线转来投诉后，经了解该美容美发店并没有标明有效期，不能再用。投诉中，李女士认为商家自行决定有效期不合理。要求商家退卡并赔偿消费者卡内余额。

高新区市场监管局接投诉后，派工作人员到该美容美发店进行检查，后经调解，商家同意将李女士的会员卡延期6个月。

【案例三】5月22日，朱先生向12315热线投诉称，今年初他在苏州高新区永昌路首尚商场内的美乐斯健身房花340元办了一张健身卡，

并签订了合同，合同约定健身卡可以转让，但需交200元转让费，后因工作调动，他到美乐斯健身房去健身很不方便，便想转让健身卡。商家说转让卡要付1000元，理由是当时办卡有优惠，现在没优惠了。朱先生认为，办卡时并没有关于优惠的约定，只约定期卡只需付200元，现在要收1000元就是违约。投诉中，他要求商家按合同约定的200元转让卡。

高新区消保委泰山分会接到12315热线转来投诉并核实情况后，对投诉健身房经营者进行了批评和劝解，最终经营者同意朱先生转让卡只需付200元转让费。

(华峰 赵林)

只因没了包装盒 问题电视机换货被拒绝

6月7日，何先生在昆山市某大超市买了一台海尔32英寸电视机，价格为1999元。6月8日收到货，锁着没发现质量问题，到了13日，他看电视机时发现电视屏幕上有点毛病。于是向售后服务中心反映情况，售后服务人员上门检测，确认电视机存在质量问题，可以退货，但当时收到货后，何先生因嫌包装盒占地方，就让安装工把包装盒拿走了，就为了这，他去超市换货时，对方说没有包装盒不能换货。何先生认为，产品使用说明书并没有有关于包装盒的提示，超市不能因为没有包装盒就不退货。

6月22日，昆山市消保委千灯分会接到12315热线转来投诉后，向被投诉超市通报何先生的投诉，并明确指出，消费者不是退货而是换货，超市用新商品的包装代替昔日的包装，就解决了没有包装盒的问题了，希望超市方及时解决纠纷，超市方觉得自己的做法确实欠妥，同意马上给何先生更换新机。

就此案，昆山市市场监管局接诉后第一时间提醒消费者，不少消费者习惯将新买的家电包装盒当成废品处理掉，当发现电器有故障时要求退货换货，商家往往以没有包装盒为由拒绝退货，或者收取额外大额的补偿费用。国家三包法规规定，有质量问题的家电7天内退货，15天内换货，但并没有在包装盒问题上有所规定，因此建议消费者，在购买电器类产品之后，尽量将包装盒保存至15天以上。

(吴晓涛 齐艳)



张锋 / 图

买台原装电脑维修露出“真容”

4月11日，刘先生在淘宝网昆山市欣优贸易有限公司网店买了一台“戴尔”笔记本电脑，价格为9400元。使用到5月18日，他发现电脑主板和电池发热严重，于是拿到售后服务公司检测后告诉他，这台电脑不是品牌电脑，是返修货。这让刘先生大吃一惊，随后就联系卖家，卖家不得不承认这台电脑是返修的，同款退货优惠价。刘先生认为，卖家这是欺诈行为，要求对方“退一赔三”。由于双方协商不成，刘先生于5月24日向昆山市12315热线进行投诉。

昆山市市场监管局开发区分局接到12315热线转来投诉后，立即派工作人员前往投诉公司核实事情，并追查源头。调查中，分局工作人员向投诉公司负责人指出，《消法》第二十条规定：“经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息，应当真实、全面，不得作虚假或者引人误解的宣传。”消费者要求购买品牌原装笔记本电脑，商家却称返修电脑出售给消费者，有违职业道德，存在严重过错，希望商家知错就改，同消费者真诚地沟通，用实际行动取信消费者的谅解，妥善解决纠纷。投诉公司负责人在分局工作人员的批评教育下，当场向刘先生道歉，双方当事人经调解达成一致，投诉公司给刘先生退货退款，再赔偿给他5000元。

(吴晓涛 齐艳)

中国电信
CHINA TELECOM

嗨品人生

中国电信震撼推出
流量不限量套餐

嗨无限

轻松开启流量不限量新时代

个人嗨无限 | 百兆宽带+4K高清电视优惠购

99=本地不限量+1GB异地流量+500分钟通话

129=全省不限量+2GB省外流量+1000分钟通话

199=全国不限量+3000分钟通话

全家嗨无限 | 三人共享 人人不限量

259=全省不限量+2GB省外流量+1000分钟通话

469=全国不限量+3000分钟通话

免费送200兆宽带，4K高清电视，手机最高优惠3288元



办理方式：请至苏州各连锁卖场、电信营业厅，或登录天猫生活APP下单，并咨询客服热线10000。
友情提示：办理时请勿与他人合办此套餐，套餐不可转赠他人，上网流量不清零，且无法跨月使用。（具体条款以实际为准）

苏州电信